SICULINTREPIDI 4X4 CLUB

1° Raduno Nazionale Valle dello Jato San Giuseppe Jato - 8 marzo 2009

SICULINTREPIDI 4X4 CLUB di San Giuseppe Jato ti invita a partecipare al 1° Raduno Nazionale "Valle Dello Jato", manifestazione amatoriale non competitiva dedicata alle auto fuoristrada che si terrà a San Giuseppe Jato (PA) l' 8 Marzo 2009.



- PARTENZA da San Giuseppe Jato, via Palermo;
- Ore 8,00 Inizio iscrizioni.
 Accoglienza degli amici fuoristradisti con colazione, caffè e cornetto per ogni equipaggio;
- registrazione ed iscrizione degli equipaggi.
- Ore 9,00 Partenza primo equipaggio
- Ore 15,00 (circa) arrivo a San Giuseppe Jato, esclusi imprevisti tecnici e/o atmosferici;
- pranzo e consegna del ricordo del Raduno.

e-mail: Siculintrepidi4x4@alice.it web: http://siculintrepidi4x4.redir.it

Info: Franco: 392 2418262 Totò: 340 2608328 Rosario: 328 3199340

Il percorso del raduno è stato pianificato su tracciati anche inediti, in massima parte sul territorio della Vale dello Jato, fuori dalle "solite" vecchie e conosciutissime strade sterrate delle uscite in fuoristrada domenicali, con passaggi panoramici mozzafiato.

Esso si sviluppa su circa 70 km e ricade nei Comuni di San Giuseppe Jato, San Cipirello Monreale e Partinico.

Il tracciato presenta dei passaggi tecnici anche impegnativi ove è richiesta una buona conoscenza fuoristradistica, oltre che varianti **hard** pensate per gli equipaggi più smaliziati.

In ogni caso la partecipazione al raduno è consentita solamente per le autovetture fuoristrada, in regola con il Codice della Strada, munite di marce ridotte.

Sono obbligatorie gomme in ottimo stato meglio se artigliate, strops. grilli, apparato CB.

Quota di partecipazione: \leqslant 50,00 ad equipaggio, \leqslant 30 soci F.I.F. e \leqslant 20 soci SICULINTREPIDI 4X4 (**Escluso pranzo**) .

Il divertimento sarà assicurato se i componenti degli equipaggi si comporteranno da "veri" fuoristradisti, ovvero con prudenza, buon senso, senza uscire dal percorso, evitando assolutamente tutte quelle "esibizioni" di pseudo-abilità che niente hanno a che vedere con lo spirito fuoristradistico che ci distingue, infine, ma soprattutto, RISPETTANDO L'AMBIENTE che in fondo ci ospita, preservandolo anche per future esperienze in off-road.

Il Presidente del Siculintrepidi 4x4 Club Francesco Vicari

















